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  : )نقط 05(التمرين الأول 

)المنحنى  )Cفي الشكل المقابل هو التمثيل البياني للدالةf المعرفة على[ [3,− +∞  

):  ب ) 3f x x x= ) لالمماس ) ∆(و+ )C  في نقطةA  1ذات الفاصلة                                                          
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 )∆(ثم اآتب معادلة للمماس  f(1)'عين بيانيا  )2
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  ؟ ماهو التفسير الهندسي لهذه النتيجة ؟ -3ل قابلة للاشتقاق على يمين ه

  

  ):نقط 40( الثاني التمرين

  :أجب بصحيح أو خطأ على ما يلي مع التعلبل 
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)1  النقطة عند يقبل « ln »للدالة الممثل المنحني )2 ; ln3)
3

A   3 ههتوجي معامل مماس −

f;الدالتان )3 g [المعرفتان على    ):آما يلي  ∞+;0] )  ln( 1) –  lnf x x x=  و +
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  متساويتان
  . بالمبدأ يمر e  الفاصلة ذات النقطة عند « ln »للدالة  الممثل للمنحني المماس  )4
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  ):نقط 08( لثالثا التمرين
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( )C  تمثيلها البياني في معلم متعامد ومتجانس( ; ; )o i j
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 .ا مثم فسر هندسيا النتيجتين المحصل عليه  
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 .fثم شكل جدول التغيرات للدالة     

;0)1بين أن  )3 )
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I  مرآز تناظر للمنحنى( )C. 

)أعط معادلة للمستقيم  )4 )T  مماس المنحنى ( )C 0النقطة ذات الفاصلة  في . 

)'Թ :1من  xبين أن من أجل آل  -أ )5 )
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)1:  ب Թالمعرفة على  ϕنعتبر الدالة  - ب     ) ( 1) ( )
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x x f xϕ = + −  

)x :1ثم استنتج أنه من أجل آل عدد حقيقي موجب  Թمتزايدة على  ϕبين أن  ) ( 1)
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)استنتج الوضعية النسبية للمنحنى  -ج     )C   والمماس( )T.  

)المماس  أنشئ )6 )T   والمنحنى( )C  في المعلم( ; ; )o i j
r ur
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  ):نقط 03( رابعال التمرين

( )E  بحيث معادلة تفاضلية :' 2 3y y+ =  

)عين حلول المعادلة  )1 )E  فيԹ . 

2( f دالة قابلة للاشتقاق علىԹ و ( )C  في المعلم منحناها البياني( ; ; )o i j
r ur

 :علما أن f، عين  
x  :2 من أجل آل عدد حقيقي ( ) '( ) 3f x f x+ =  

)ومنحناها  )C   2مماسا معامل توجيهه  1يقبل عند النقطة ذات الفاصلة .  
  
  
  

  

 قبالتوفي                        انتهى                                                         


